

Zařazení žádosti do programu

Program:

PROGRAM PODPORY ROZVOJE ZEMĚDĚLSTVÍ A VENKOVSKÝCH OBLASTÍ ÚSTECKÉHO KRAJE NA OBDOBÍ 2014 AŽ 2020

Podprogram:

DT1 - Investiční podpora do zemědělských hospodářství související se zemědělskou prvovýrobou (dle čl. 3 odst. 1) Programu)

Žadatel - základní údaje

 Fyzická osoba Právníká osoba

Jméno a příjmení:

Barbora Marešová

Podnikající fyzická osoba:

 ANO NE

Telefon:

777609243

E-mail:

violet.b@email.cz

IČO:

75152266

Datová schránka:

puxyrkj

DIČ:

CZ7962292778

Podpora de minimis:

 ANO NEVelikost podniku odpovídá definici malých a středních podniků
(dle přílohy 1 nařízení Komise (EU) č. 702/2014): ANO NE

Adresa místa pobytu (místa podnikání):

Kraj:

Ústecký kraj

Okres:

Louny

Obec:

Břvany - 44001

Ulice:

Břvany

č.p.:

99

č.o.:

Jiná kontaktní osoba:

 ANO NE

Bankovní a daňové údaje

Peněžní ústav (banka):

MONETA Money Bank, a. s., dříve GE Money Bank, a.s.

Číslo účtu:

203719293

/ 0600

Plátce DPH:

 ANO NE

Odpočet DPH:

 ANO NE

Informace o projektu

Název projektu:

Zlepšení celkové výkonnosti a udržitelnosti rodinné farmy Létající koza

Místo realizace projektu:

okres Břvany

Termín zahájení projektu:

1.4.2021

Termín ukončení projektu:

31.10.2021

Přehled projektů realizovaných žadatelem za přispění Ústeckého kraje v průběhu předchozích 3 let:

(Pokud žadatele v průběhu předchozích 3 let nerealizoval projekt za přispěním Ústeckého kraje, vyplní do políčka názvu projektu „NE“.)

Číslo smlouvy	Název projektu	Částka (v Kč)
20/SML3049	Podpora a zmírnění dopadu koronaviru pro OSVČ	25 000,00

Cíl projektu:

(Stručně popsany účel, kvantifikace měřitelných cílů, vymezení cílové skupiny, předpokládaný konečný přínos a efekt pro cílovou skupinu a kraj)

Cílem projektu je zefektivnit nakládání s krmivem a hnojem, snížit časovou a nákladovou dotaci prací pro zakládání krmiv a spojené práce, zlepšit manipulaci s krmivem a hnojem, omezit ztráty krmiv lepším krmným systémem, zefektivnit podestýlkový a hnojný systém a zlepšit životní podmínky a welfare zvířat nad rámec norem. Dalším cílem projektu je zefektivnit naháněcí systém a hrazení a zlepšit zabezpečení zvířat i lidí. Díky realizaci projektu dojde k časovým úsporám prací, ke snížení výrobních nákladů, ke zvětšení bezpečnosti zvířat, lidí při práci, zákazníků farmy či návštěvníků a tím ke zvýšení výkonnosti a udržitelnosti farmy.

V rámci realizace bude pořízena manipulační technika, nový efektivní systém krmišť, naháňky, hrazení, manipulační zařízení a zpevnění manipulačních ploch.

Popis výchozího stavu:

(Stručný popis výchozího stavu u žadatele o dotaci a jeho okolí, zdroje vstupních informací, způsob jejich zpracování a vyhodnocení)

V souvislosti s navýšením počtu mléčných chovných zvířat (krávy z 1 na 6 dojných + dorůstající jalovice a telata, kozy - zvýšení o 30%) vzrostly nároky na obslužné procesy související především s manipulací se zvířaty (dojírna, ošetření, třídění), se zakládáním krmiv, se změnou pastevního systému, s úklidem stáje a výběhových ploch a výměnou podestýlky. Současný systém ruční práce (vidle a kolečko) již není pro budoucnost časově i personálně únosný. Nyní krmiva zakládáme ručně do jeslí a to 5-8 denně, balíky sena a slámy o hmotnosti 400kg si přibližujeme ručním kutálením a zvedáním balíků bez pomoci mechanizace. Manipulační technikou je možné saturovat časově a fyzicky náročné práce s těžkými břemeny a objemnou hmotou - krmivem, podestýlkou. Pro případné ošetření a před dojením jsou zvířata naháněna do jednoduchého hrazení a výběr jednotlivých zvířat probíhá ručně po jednotlivé krávy či kozy. Takováto manipulace se stádem je již výrazně časově i fyzicky náročná pro ošetřovatele i pro docházejícího veterináře. Výměnou systému pro manipulaci se zvířaty a zpevněním manipulačních ploch nad rámec norem dojde ke zrychlení péče o ně, ke snížení stresu zvířat i ke zvýšení bezpečnosti zvířat i lidí. K doplnění a zlepšení hrazení výběhu dojde ke zlepšení přístupnosti ke krmišti a k zakládání krmiv, dále ke zlepšení preventivního zabezpečení části výběhu u přímo sousedící frekventované veřejné komunikaci II. třídy i ke zlepšení přístupu návštěvníků farmy ke zvířatům.

Navrhovaný postup realizace projektu:

(Jednotlivé kroky a metody, které zajistí dosažení zamýšleného cíle, klasifikace dílčích etap realizace)

Předprůzkum trhu je již proveden pro stanovení finančního rámce projektu. Po podání projektu bude proveden hlubší průzkum trhu pro výběr dodávky materiálu a vybavení (krmného systému (pro 80 ks zvířat), systémového hrazení a manipulačního zařízení (pro 80 ks zvířat) a manipulační techniky (manipulátor/nakladač/případně menší traktor), zpevňovací rohože/desky/panely. Po výběru nejvhodnějšího řešení budou realizovány terénní úpravy směřující k výměně a instalaci krmných prvků, hrazení, manipulační technologie a zpevnění ploch a budou dodány jednotlivé prvky dle finančního rámce projektu. Dále bude zakoupena manipulační technika (dle aktuální nabídky prodejců).

Časový harmonogram projektu:

(Časový rozpis jednotlivých etap realizace, zahájení a ukončení projektu, zpracování závěrečné zprávy a vyúčtování projektu)

1. Průzkum trhu: 04 - 08/2021
2. Pořízení jednotlivých prvků: 04 - 10/2021
3. Pořízení manipulační techniky: 04-10/2021
4. Terénní úpravy a instalace prvků: 04-10/2021
5. Ukončení: 06-10/2021
6. Zpracování závěrečné zprávy a vyúčtování projektu: do 30.11.2021

Položkový rozpočet

Položka	Hodnota položky (v Kč)	Dotace z Ústeckého kraje (v Kč)	Vlastní zdroje (v Kč)	Ostatní zdroje* (v Kč)
Rozdělení (v %)	100,00	40,00	60,00	0,00
Náklady na materiál:				
Systém hrazení, krmišť a zpevňovací díly	124 000,00	49 600,00	74 400,00	0,00
Manipulační technika	180 200,00	72 080,00	108 120,00	0,00
Náklady na práci a služby:				
Terénní úpravy, zpevnění ploch, stavba hrazení	115 000,00	46 000,00	69 000,00	0,00
Ostatní náklady:	0,00	0,00	0,00	0,00
Celkem (v Kč):	419 200,00	167 680,00	251 520,00	0,00

Dle Čl. VIII odst. 5 Zásad pro poskytnutí dotací a návratných finančních výpomocí Ústeckým krajem se celková částka dotace v Kč se zaokrouhlí vždy na celé desetikoruny směrem dolů.

* (dary, leasing, ze státního rozpočtu, z jiných fondů - pokud je umožněno programem)

Celkové náklady projektu (v Kč):

419 200,00

Požadovaná výše dotace
od Ústeckého kraje (v Kč):

167 680,00

Vlastní zdroje (v Kč):

251 520,00

Čestná prohlášení

Čestně prohlašuji, že:

žadatel nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku;

vůči majetku žadatele neprobíhá, nebo v posledních 3 letech neproběhlo, insolvenční řízení, v němž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku, nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut proto, že majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo nebyl konkurs zrušen proto, že majetek byl zcela nepostačující nebo nebyla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů, na majetek nebyla nařízena exekuce, vůči žadateli, ani vůči žádnému podniku ve skupině podniků (pokud je žadatel součástí skupiny podniků, se kterými je propojen, včetně podniků zahraničních), nebyl vystaven inkasní příkaz pro navrácení protiprávní a neslučitelné podpory, který dosud nebyl splacen;

u místně příslušného finančního úřadu a okresní správy sociálního zabezpečení a zdravotních pojišťoven, nemá žadatel žádné nesplacené závazky po lhůtě splatnosti;

žadatel nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči státním fondům, přičemž za závazky vůči státním fondům se považují i závazky vůči Státnímu fondu životního prostředí, Pozemkovému fondu a Celní správě, za vypořádání nelze považovat posečkání úhrady dlužných závazků;

žadatel nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtu kraje, tzn. např. že bylo ve stanoveném termínu předloženo řádné vyúčtování v případě, že byly žadateli finanční prostředky v předchozích obdobích poskytnuty;

žadatel v daném období nebude čerpat na shodný předmět podporu z jiných veřejných zdrojů, včetně místních, regionálních či vnitrostátních režimů nebo fondů Evropské unie za účelem pokrytí týchž způsobilých nákladů;

žadatel nedisponuje dřívější podporou, která byla rozhodnutím Evropské komise prohlášena za neslučitelnou s vnitřním trhem (Požadavek vyplývá z rozhodnutí Soudu prvního stupně ze dne 13. září 1996 ve spojených věcech T-244/93 a T-486/93, Textilwerke Deggendorf GmbH (dále jen „TWD“) versus Komise; rozhodnutí Evropského soudního dvora ze dne 15. května 1997 ve věci C-355/95 P, TWD versus Komise.)

žadatel je přímo odpovědný za přípravu a realizaci projektu a nepůsobí jako prostředník, předložený projekt odpovídá zásadám efektivnosti, účelnosti a hospodárnosti;

žadatel je mikropodnikem, malým nebo středním podnikem (ve smyslu přílohy I nařízení Komise (EU) č. 702/2014 (Úř. věst. L 193, 1. 7. 2014, s. 1));

žadatel není podnikem v obtížích (ve smyslu článku 2 bod 14) nařízení Komise (EU) č. 702/2014 (Úř. věst. L 193, 1. 7. 2014, s. 1)).

Přehled příloh

- osvědčení o právní subjektivitě žadatele o dotaci;
- doklady o ustanovení statutárního zástupce;
- doklad o přidělení IČ, doklad o přidělení DIČ;
- doklad o zřízení běžného účtu;
- nedílné přílohy

(vyžaduje-li to povaha projektu, např. doklad o vlastnictví či nájmu k pozemkům/projektům, souhlas vlastníka pozemků, vyjádření orgánu ochrany a krajiny, platné rozhodnutí o povolení k provozování záchranné stanice dle § 5 odst. 9 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, splňovat podmínky pro péči o handicapovaná zvířata dané zákonem č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů, doklad o Schválení produkčního podniku akvakultury a registraci hospodářství, detailní a věcné a technické podrobnosti projektu, např. projektová dokumentace (inv. náklady programu zemědělství), doklad o splnění předpokladu pro zajištění odbornosti projektu).

Prohlášení a podpis

Žadatel prohlašuje, že údaje uvedené v této žádosti (i ve všech přílohách) jsou pravdivé. Souhlasí se zveřejněním svého jména (obchodního jména), adresy, dotačního titulu a výše poskytnuté dotace a se zápisem těchto údajů do veřejně přístupného informačního registru vedeného Krajským úřadem Ústeckého kraje.

V dne

(razítko a podpis)